w2 GehiE o 22

o S 724 29

Tor

Tor

oy

ol
o}l

o
o
o

Ho
m

o



rO

] DA i 5
o] H3} &l z
B
_
_o1tt
lj.
1
xz g
‘—_-q =z
53 ]
]
SHA
]2




3. g 2-L Aol ol 2ol 7122 Afo] AL MR hehd
AUtk 7120 Wekrk A Ag s @ Ak @ A AbolelA

I2AQ.

(C) 95

20

N
N

15 7

10 =

5

0
7| & 10 11 12 1 2 3
A ex o3 (A])

D 235 1242} 25 1 A] Afo]
@ 2T 1A9F 2% 24] Afo]
@ 95 2A|9} 9.7 34 A}o]
@ A 10A2F 24 11 A] Aol

B 24 11X} 23 12 4] Ato]



4.

e 4

mlm

=Y A2 o= AYY7R?

@ Azbel wet @stels mape § o tobrz] gla)AE ui
SEECRE IR

@ 7Aed 1d=e 12 v 8
E%—g— ol Yehi)] 419

='=l=0

@ 7 %A FeAe 2715 st Sl o) Tehe

® EHXJ/] 4 ’léiL 722 MghE ot 7] siME A4
g2 Jep AU}



O E

ﬁoiz%&ﬂ%ﬂw

B9 g2 HF

= 7= So|A o] St E2
%“41’% o] o T U
9 LYY7R?
20| ELi7tn 2 ¥
@ 7
60—
50
\\
\
40 -
\\
30
\\\
20 N
10 s
\
0 &\
T L2345 6 (o
L



S

o tehul
bile.

°C A T

Rt il w12 Alof] ZAF

7
Ho

o1l

ol

El

(Y = 124101 &AL

(C) 30

25

20

15

10

=

°C



eroWst g A ]| Xyl male] 25
ANt Al AtelelA] AR (¢ 30

TSHA L. 25

20

15

10

ez To9o 10 11 12 1 2
e EX! °F (A)




WA L5 & xAbste] UERH eyt 95 124] 1580
oF & °CYUA] oHA L.

()

20

15

10 7

2= 9 10 11 12 1 2
AzH @A °F (A




9.

ot

22 1 SIATSH & SIATe] Wellul Wl et
ek [ Jorel Bol2 +59] @2 T5h 0.

T 3lAtet = 2|Atel HH|™ ToiEt

(e (7

|7

15000

o~

filo

10000

5000

0

%“H%*% 12345678 9101112

R E =
© ¢ a#zold[ |Holle BAMoR
F5Uc

B!

O 7 3JALS} & F|AF BT wofjo] sojt ge [ ]

EtL

e

rr

H
e

N

o

YR
=



N7

77

6 8 10 12 2 4 6
2% (A

2

R
A ZH

44Tt

S
T

Bt = e AZe oA 104, &

[ =) 9y

@ B3 o] 2 xtol7t 7 gol U wfefls @5 [ |Ao],
=

11 z}o]

© o]




